―　調査実施についてのお知らせ　―

患者様へ

月　日～　日に、院内で「認知症の症状が進んできた段階における医療・介護のあり方に関する調査」を実施致します。
本調査は、認知症の症状が進んできた段階（重度認知症）での抗認知症薬と向精神薬等の使用状況を調査し、使用の程度・効果を把握することで、重度認知症での薬物療法の必要性について客観的な評価を行うことを目的として、（公社）日本精神科病院協会の会員である精神科病院及び全国の認知症疾患医療センターで行われるものです。なお、本調査は、厚生労働省　平成２８年度老人保健健康増進等事業の研究事業にて実施いたします。

調査内容には、プライバシーに十分配慮し、個人を特定できる情報は含まれておりません。なお、この調査についてのご質問等がおありの場合は、病院職員にご連絡ください。またご自身の情報を調査対象に含めることにご了承いただけない場合には、病院職員にご連絡ください。その場合においても、皆様の病院サービスご利用について不利益が生じることは、全くございませんのでご安心ください。
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